
ЗВІТ 
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Казарнянської філії Трепівського 

ліцею Кропивницького району Кіровоградської області 

20 березня 2026 року       м.Кропивницький  

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 
здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі - 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - 

МТП). 

Склад моніторингової групи: 

Коноплянко Оксана Вікторівна  – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини; 

Давиденко Марина Сергіївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 

Кіровоградській області 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 
Фостенко Наталія Вікторівна – фахівець із соціальної роботи. 

 

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об'єкта моніторингу: Казарнянська філія Трепівського ліцею 

Кропивницького району Кіровоградської області. 
Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Миру, 43, с. Казарня, 

Кропивницького району Кіровоградська область. 

Форма власності: комунальна . 

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Суботцівська сільська 

рада. 

МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання Кіровоградської 
області затвердженого розпорядженням начальника військової адміністрації 

11.02.2026 №294-р. 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування 
МТП розташоване у одноповерховій будівлі в пішій доступності від об'єктів 

соціальної інфраструктури, зокрема, до магазинів, школи, дитячого садочка.  

 

Наповненість 

МТП розраховане на 50 ліжко місць, на момент проведення 

моніторингового візиту в МТП проживає 2 особи. Облік ВПО ведеться в журналі 

«Перелік осіб, які проживають в місці тимчасового проживання». 



Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання  
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. 

З усіма ВПО укладені договори на проживання, з правилами проживання 

ознайомлені. 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція) 

Опалення закладу індивідуальне газове. 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, гаряча вода 
нагрівається за допомогою бойлеру. 

Електропостачання централізоване безперебійне. 

Альтернативні джерела електроенергії: 2 генератори. 

Харчування 

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які 

купують за власні кошти. Споживають їжу в кімнатах, де проживають. 
В МТП  відведено 1 приміщення для  кухні. Кухня облаштована, 

електричними плитами , витяжками та холодильниками. 

Санітарія та гігієна 
У MТП розташовано 3 санвузли, 2 із яких для маломобільних осіб. Також 

наявні душові кабінки також обладнанні для маломобільних осіб.  Зазначена 
кількість санвузлів достатня для забезпечення потреб усіх мешканців. 

Окрема кімната для прання білизни наявна.  
 

Протипожежна безпека 

Наявні вогнегасники у достатній кількості та плани евакуації розміщені на 

видимих місцях, також в МТП наявне власне укриття.  

 
Безбар'єрність 

Вхід до приміщення МТП облаштований пандусом. В МТП створені умови 

для безбар'єрного пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп 

населення, також безбар'єрний доступ та користування об'єктами санітарії та 

гігієни.  

Умови в кімнатах 
MТП забезпечено необхідними меблями, наявні лішка, приліжкові 

тумбочки, шафи, столи.  Вікна в кімнатах металопластикові. 

Температура у кімнатах задовільна. 

Видимі сліди плісняви та грибку відсутні. 

 

Дозвілля 

Наявна окрема кімната для дозвілля, проте на разі вона на етапі 

облаштування.  
 

Доступ до інформації та послуги 

У гуртожитку облаштовано інформаційний стенд з актуальної інформації 



для внутрішньо переміщених осіб. Наявна  скринька для зауважень, скарг та 
пропозицій. 

 

Освіта 

На даний час МТП ще не заселене. 

Працевлаштування 

На даний час МТП ще не заселене. 
 

Правопросвітницькі заходи проведено для 0  осіб. 

На даний час МТП ще не заселене. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до 

Кіровоградської обласної військової адміністрації: 
Відсутні. 

 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав  

людини                                                                                    Оксана КОНОПЛЯНКО  

 

 

 

 

Регіональний координатор взаємодії 

з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини                        Марина ДАВИДЕНКО 

 


